XUCHANG DAILY

2020年11月 星期四 农历庚子年九月廿七 中共许昌市委机关报

中共许昌市委主管主办

河南省一级报纸

社长:方炽 总编辑:邓雷

许昌日报社出版 第9307期 □国内统一刊号: CN41—0013

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话强调 上海合作组织要弘扬"上海精神" 深化团结协作 推动构建更加紧密的命运共同体

习近平对平安中国建设作出重要指示强调 全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

▶▶2版

胡五岳在禹州市调研脱贫攻坚工作时指出

压实工作责任 培育特色产业 加强党的建设 确保圆满收官

王志宏等参加调研

本报讯 (记者 石冠兵) 11月11 日上午, 市委书记胡五岳到禹州市苌 庄镇,就脱贫攻坚工作进行调研。他 指出,脱贫攻坚到了决战决胜的最后 关头,各级各部门要压实工作责任, 培育特色产业, 壮大集体经济, 加强 党的建设,确保圆满收官。市委常 委、市委秘书长王志宏,副市长汤超

在苌庄镇敬老院, 胡五岳听取了 该镇兜底保障工作情况汇报, 与入住 敬老院的特困群众亲切交谈,了解他 们的生活、身体等情况。胡五岳指 出, 兜底保障是打赢脱贫攻坚战的底 线任务,必须做实做细工作,不折不 扣落实政策,确保最困难的群体一户 不漏、一人不落脱贫。

位于苌庄镇柏村的禹州市鑫源耐 火材料有限公司,是一家生产高铝 砖、镁碳砖和浇注料的企业, 近年来 积极探索创新"无障碍就业"扶贫模 式,安排47名建档立卡贫困群众就 业,实现了稳定增收。详细了解企业 发展、产业扶贫等情况后, 胡五岳给 予肯定,勉励企业负责人加快转型升 级, 创建绿色工厂, 提升产品档次, 做大做强企业,带动更多群众增收致 富。他强调,各级各部门要坚持"政 府办好围墙外的事,企业办好围墙内 的事",持续深入实施"四个一百"专

项行动, 积极帮助企业特别是带贫企 业解决实际困难,为企业健康发展营 造良好环境。

在海恩德木业有限公司, 听取柏 村依托资源、区位优势,大力发展村 级集体经济的情况汇报后, 胡五岳勉 励他们进一步发挥当地优势,发展特 色产业,提高集体收益,带动贫困群 众在家门口就业,提升脱贫质量。

调研中, 胡五岳指出, 脱贫攻坚 已经到了决战决胜的最后关头,各级 各部门要慎终如始, 抖擞精神, 压实 责任,一级做给一级看,一级带着一 级干,坚决打赢打好脱贫攻坚战,确 保脱贫攻坚、全面小康各项目标任务 圆满完成。要转变工作作风,镇、村 干部下沉一线,过细过实工作,以扎 实的脱贫成效赢得群众信任、支持。 要加强党的建设,结合村(社区)"两 委"换届,选优配强党支部书记和 "两委"班子,充分发挥党组织战斗堡 垒作用和党员先锋模范作用,以党的 建设高质量推动脱贫攻坚高质量。要 树立正确导向,善于发现、大胆使用 脱贫攻坚工作中涌现出的优秀干部。 要壮大集体经济, 培育新型农村经济 组织, 因地制宜发展产业, 推动产业 转型升级,提高村级集体收入,提升 帮贫带富能力,为脱贫攻坚、乡村振 兴提供坚强保障。

史根治会见德国工商企业代表团

本报讯(记者 高伟山)11月11 日,市长史根治会见德国工商企业代表 团一行。副市长赵淑红,市政协副主 席、市商务局局长张巍巍参加会见。

史根治首先向代表团为推动许昌 对德合作而作出的努力表示感谢,并简 要介绍了许昌经济社会发展特别是对 德合作情况。史根治表示,当前,我国 正逐步构建以国内大循环为主体、国内 国际双循环相互促进的新发展格局,国 内国际双循环的互动越是高效,就越能 更好利用国际国内两个市场、两种资 源。在对外开放中,许昌将对德合作作 为重中之重,着力推动"许昌速度"嫁接 "德国质量",同时以德国为支点推动许 昌与欧洲间的广泛合作,并已取得了丰 硕成果。希望代表团一行在许昌多考 察、多交流,抓住疫情背景下中德企业 积极寻求合作的大好时机,用好中国特 别是河南许昌这个巨大的发展市场,架

起桥梁、互通有无,拓展领域、各彰优 势,推动许昌对德合作的广度和深度迈 上新台阶,推动双方合作开拓互利共赢 的新局面。

会谈中,德国莱茵之华公司、玛丽 蒂姆酒店、德中教育促进中心以及意大 利卡利欧玛公司等企业有关负责人,纷 纷表达了对许昌发展潜力和投资环境 的看好。企业家们表示,德国百菲萨、 欧绿保等项目在许昌的顺利落地,在德

国工商界引起了不小反响,许昌良好的 营商环境更是赢得了好口碑。虽然面 临疫情压力,但他们此次依然带着合作 意向到许昌参观考察、对接需求。希望 通过双方共同努力,吸引德国更多大中 小型企业投资许昌,以及更多上中下游 产业链企业"链接"许昌,为许昌对德乃 至对欧合作起到更好的示范和推动作

奋力冲刺跑 打好收官战

今年前三季度,市城乡一体化示范区四项主要经济指标增速均位居全市第一 " 36 二 佔 "

核心提示:

今年前三季度,市城乡 一体化示范区地区生产总值 同比增长8.4%、第三产业增 加值同比增长8.9%、规模以 上企业工业增加值同比增长 8.9%、一般公共预算收入同 比增长11.5%,四项主要经济 指标均位居全市第一。

11月10日,位于市城乡一体化示 范区(以下简称"示范区")的联桥科技 有限公司(以下简称"联桥科技")生产 车间内一派忙碌而有序的景象。"每 3.6秒生产一件产品,检验优质率高达 99.95%,被大家形象地称为'智芯'。" 在宽带载波模块全自动生产线旁边, 该公司工作人员轻轻按下绿色按钮,

生产线启动。 这条全自动生产线只需2名工作 人员,仅该项创新就为企业节约13万 元。据联桥科技总经理陈志广介绍,这 条长15米、全封闭的智能化生产线, 由企业自行研制,生产能力、自动化程 度均位居全国前列。

据陈志广介绍,今年前三季度,该



企业累计完成工业总产值1.7亿元,同比 增长312.6%;实现营收1.48亿元,同比 增长258.3%。"2019年以来,公司一直处 于快速发展阶段,主要产品供不应求。虽 然遭遇了疫情,但2月20日复工后,生产 线一直处于满负荷生产状态,预计全年

产值、营收均突破2亿元。"他说。 联桥科技良好的生产经营形势,

是目前示范区工业企业快速发展的一 个缩影。今年以来,紧紧围绕全市建设 "智造之都、宜居之城"的战略定位,示 范区党工委、管委会以项目建设为总 抓手,加快提质转型,完善功能配套, 示范区经济社会发展呈现出稳中有 进、稳中向好的良好态势——前三季 度,地区生产总值同比增长8.4%、第

贷款金额最高500万还款方式灵活

三产业增加值同比增长8.9%、规模以 上企业工业增加值同比增长8.9%、一 般公共预算收入同比增长11.5%,四 项经济指标均位居全市第一。

科技创新:抢占行业制高点,推动 产业向高端化迈进,带动工业效益稳

以许继风电为例,(下转第二版)

工商银行推出个人房产抵押消费 与经营组合贷款 贷款期限最长 10年

ICBC 図 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

本报讯(记者 高伟山)11月11日,市长 史根治主持召开市政府常务会议, 传达学习党 的十九届五中全会精神和习近平总书记在中央 财经委员会第七次会议上的重要讲话精神,研 究我市《关于进一步做好稳就业工作的实施意

市委常委、常务副市长赵文峰,副市长赵 淑红、李海峰、董留民、卢希望, 市政府秘书 长白红超出席会议。市政协副主席刘瑞红列席

会议强调, 党的十九届五中全会是一次具 有重大现实意义和深远历史意义的大会,"十 四五"规划《建议》是开启全面建设社会主义 现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进 军的纲领性文件。一要提升政治站位,深刻领 会精神实质。全市政府系统要切实增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",深刻领会精神实质,牢牢把握核心要 义,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,确保 全会精神在许昌落地生根。二要强化对标对 表, 高质量编制"十四五"规划。围绕认识新 发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格 局,准确把握我市的机遇挑战、优势短板,紧 紧围绕"智造之都、宜居之城"建设,对标对 表科技创新、产业发展、改革开放、乡村振兴 等重点领域工作,谋划包装实施一批重大项 目,科学编制我市"十四五"规划,既要拓展 思路又要防范风险, 既要尽力而为又要量力而 行,努力编制出一个既充分体现中央、省委精 神和市委要求,又符合发展实际的五年规划。 三要狠抓落地落实, 扎实做好今年收官和明年 谋划两篇文章。对照全市领导干部会议"决战 四季度、决胜全年度"工作安排,进一步增强 责任感、紧迫感,激发干部群众锐意进取、狠 抓落实的动力,坚持把大事办好、急事办妥、 难事办成,以决战决胜四季度的工作实效,完 成贯彻落实全会精神的首考。

会议指出,"稳就业""保居民就业"作为 "六稳""六保"之首,是最重要的民生,要高 度重视、加强领导、各司其职、形成合力,确 保各项政策措施落到实处,努力让每个劳动者 都能获得稳定、适合的就业岗位。

研 规 编 制 和 稳

马正兰在鄢陵县调研脱贫攻坚工作时强调

补齐短板弱项 巩固脱贫成效

本报讯(记者胡晨)11月11日,市 委副书记马正兰带领市扶贫办相关负 责同志,前往鄢陵县调研指导脱贫攻坚

南坞镇周桥村是建档立卡贫困村, 地处鄢陵、西华、扶沟三县交界地,2016 年摘帽出列。该村有建档立卡贫困户 183户795人,目前已全部脱贫。"村民 的生产生活垃圾有没有集中处理?""慢 性病报销比例是多少?""如何对'两类 户'进行排查、帮扶?"在周桥村,马正兰 仔细察看村容村貌,详细了解脱贫工作 开展情况,并深入贫困群众家中询问扶 贫政策享受情况。

座谈会上,马正兰认真听取了调研 情况通报及鄢陵县扶贫办、南坞镇、陶 城镇、张桥镇相关工作汇报,对进一步 做好脱贫攻坚工作提出五点要求。一 要以人民为中心,增强"四个意识",提 高服务能力,切实解决贫困群众实际困 难,真正把公仆意识、为民情怀、群众观 点落在实处。二要补齐短板弱项,对各 项扶贫政策再排查,确保一项不漏。通 过控辍保学、送教上门等活动,让每一 名儿童公平接受教育,以教育扶贫阻断 贫困代际传递;做好农村危房排查、改 造,坚决做到危房不住人、住人无危房; 工作,真正减轻贫困群众的就医负担。 三要改善村容村貌、户容户貌,充分调 动党员、群众广泛参与的积极性,以积 分管理等形式激发贫困群众的内生动 力, 齐心协力抓好"三清一改"工作, 全 面提升农村人居环境。四要做好乡村 规划,本着节约优先、保护优先,坚持因 地制宜、突出地域特色,实现绿色发展 和高质量发展。五要改进工作方式,既 要交任务、压担子,又要教方法、指路 子;既要动员帮扶干部真正沉下心、俯 下身查找问题,又要指导他们及时有效 解决问题,确保交上一份质量高、成色 足的满意答卷。

方婷到鄢陵具开展清潩河巡河调研

市工业互联网标识解析二级节点建设通过专家评审 我市工业互联网建设 再迈坚实一步

本报讯(记者 王培钦 通讯员 刘 岩 董凯)11月9日,记者获悉,市云政 智慧城市建设运营有限公司顺利通过 中国信息通信研究院组织的工业互联 网标识解析二级节点建设专家评审会, 我市工业互联网平台体系建设再迈坚

据了解,此次申报的市工业互联网 标识解析二级节点计划建设一个标识 解析平台,实现对机器、物品进行唯一 性定位和信息查询,推进标识解析在供 应链、溯源、产品全生命周期管控等领

域应用;部署一个开放的跨行业、跨领 域的综合性工业互联网平台,满足不同 行业、不同场景的工业 PaaS、SaaS 服务 和工业App需求,实现数据跨企业、跨 行业、跨地区共享共用;连接多个行业 应用平台,发挥龙头企业整合带动能 力,垂直细分行业应用领域。通过不断 探索推广工业互联网标识解析产业化 应用模式,我市力争通过三年的努力, 基本建成"1+1+N"的工业互联网平台 体系,形成基于解析平台的工业互联网



值班总编 李春霞 编辑 王辉 校对 赵亮 E−mail:xcrbzbs@sina.com □网址:http://www.21xc.com □许昌手机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月) 新闻热线:4396826